
До уваги акціонерів, ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "УКРОПТБАКАЛІЯ"! 

 

(ідентифікаційний код юридичної особи 01553439)  

   ПОВІДОМЛЕННЯ про порядок реалізації акціонерами переважного 

права на придбання розміщуваних Публічним акціонерним 

товариством "Укроптбакалія" акцій додаткової емісії 
   Загальна кількість розміщуваних ПАТ "Укроптбакалія" акцій додаткової 

емісії: Відповідно до рішення річних (загальних) зборів акціонерів ПАТ 

"Укроптбакалія" від 22 квітня 2013 р., планується додатково розмістити  

22 000 000 (двадцять два мільйони) шт. простих іменних акцій ПАТ 

"Укроптбакалія". 

   Рішенням річних (чергових) загальних зборів акціонерів від 22 квітня 

2013 р. (Протокол № б/н) розміщення привілейованих акцій Товариства не 

передбачається. 

Ціна розміщення: 

   Ціна розміщення акцій - 0,27 гривень за одну просту іменну акцію. 

Товариство здійснює розміщення акцій за ціною не нижчою за її ринкову 

вартість, що затверджується Наглядовою радою. Ринкова вартість однієї 

простої іменної акції ПАТ "Укроптбакалія" є вищою за її номінальну 

вартість. 

   Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких 

акціонер має переважне право: 

 Переважне право реалізують особи, що є акціонерами на дату (22 квітня 

2013 р.) прийняття рішення про збільшення статутного капіталу Емітента 

шляхом приватного розміщення акцій додаткової емісії. Акціонери 

Товариства користуються переважним правом на придбання розміщуваних 

Товариством простих іменних акцій, кількість яких визначається 

пропорційно частці належних такому акціонеру простих акцій у загальній 

кількості простих акцій додаткової емісії. 

Строк і порядок реалізації переважного права: 

   Реалізація переважного права акціонерами на придбання акцій 

Товариства, що розміщуються, здійснюється шляхом подання ними у 

період з 01.08.2013 р. по 26.08.2013 р. включно письмових заяв (в якій 

зазначаються ім'я (найменування) акціонера, його місце проживання 

(місцезнаходження), ідентифікаційний номер фізичної особи 

(ідентифікаційний код юридичної особи), кількість цінних паперів, що 

придбаваються, дата заповнення заяви, підпис (підпис уповноваженої 

особи та печатка юридичної особи)  про придбання акцій. Заяви подаються 

на ім'я Голови Правління ПАТ "Укроптбакалія" та реєструються у 

відповідному журналі обліку у день надходження. Заяви приймаються 

Товариством не пізніше дня, що передує дню початку 1 (першого) етапу 

укладення договорів з першими власниками (не пізніше 26.08.2013 р.). 



   Реалізація переважного права акціонерами на придбання акцій 

Товариства, що розміщуються, здійснюється шляхом перерахування ними 

у строк з 01.08.2013 р. по 26.08.2013 р. включно грошових коштів в сумі, 

яка дорівнює 100 (сто) % вартості акцій, що ними придбаваються. 

Перераховані кошти приймаються Товариством не пізніше дня, що 

передує дню початку 1 (першого) етапу укладення договорів з першими 

власниками (не пізніше 26.08.2013 р.). 

Найменування банку та номера поточного рахунку, на який 

перераховуються кошти в оплату за акції: 

 Найменування банку: "ІНГ Банк Україна" 

 Номер поточного рахунку: 26005003165100 

 Код банку: 300539 

Товариство, на підставі отриманих від акціонерів письмових заяв про 

придбання акцій та коштів у сумі 100 (сто) % від вартості акцій, що ними 

придбаваються, видає письмові зобов'язання про продаж відповідної 

кількості акцій протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати отримання 

відповідних коштів Товариством, але не пізніше дня, що передує дню 

початку 1 (першого) етапу укладення договорів з першими власниками 

(26.08.2013 р.). 

   Протягом 1 (першого) етапу укладення договорів з першими власниками 

(у період з 27.08.2013 р. по 18.09.2013 р. включно) укладається Договір 

купівлі - продажу акцій між ПАТ “Укроптбакалія”  та акціонером, який під 

час реалізації свого переважного права подав заяву про придбання та 

перерахував відповідні кошти у розмірі 100 (сто) % вартості цінних 

паперів, що ним придбаваються, відповідно до умов розміщення, на 

поточний рахунок ПАТ “Укроптбакалія”. 

Акціонери мають право відмовиться від використання свого переважного 

права на придбання акцій додаткового випуску. У разі відмови акціонера 

від використання свого переважного права, подання письмових 

підтверджень про відмову умовами розміщення не передбачається. 

Нереалізація акціонером свого переважного права на придбання акцій у 

відповідний термін вважається його відмовою від використання свого 

переважного права на придбання акцій. Відмова власника акцій від 

використання свого переважного права на придбання акцій додаткового 

випуску не передбачає отримання від нього письмового підтвердження 

про відмову. 

 

Наглядова рада ПАТ "Укрогттбакалія" 

 

Інформація надрукована у відомостях НКЦПФР N79 від 24.04.2013 

 

 


